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SUBIECTUL I (7 p)

2
a)SedéexpresiaE(x):[ 2x - dx+12 + al j-(x—ij,undexeR\{—3;—2;0;2}

xP=2x X +3x7—4x-12 x*+2x X
Aratati ca suma E(1) + E(3) + E(5) + ... + E(2021) este patrat perfect.

2020 2020
b) Aratati ca (\/EJFIJ J{ﬁ_lj > 2.

6 6
Rezolvare:
2 2
a) E(x)=| 25— AxEY) X X Ip
x(x— x+3)(x+2)(x— x(x+ X
(x-2) (+3)(xr+2)(x-2) x(x+2)
E(x)= 2 4 LX (x=2)(x+2) Ip
x—-2 (x+2)(x-2) x+2 X
) = X e Ip
E()+EQR)+EGS)+...+tER2021)=1+3+5+...+2021 =10112 este patrat perfect ............. Ip
2020 2020
b) Observam ca notand a = (\/3_764_1} sib= (\/3_76_1J ,avemab=1 ... Ip
Cum a # b, din inegalitatea mediilor m,>m, = a;b >Jab = a+b>2ab .o Ip
2020 2020
a+bh>2 :{*/3_76“j +(*/i_1J S D Ip
SUBIECTUL 11 (7 p)
Aritati cd dacid 5a° +5b2—2a—12b+§=0, unde a,b €R, atunci a+be{%; 2%}
Rezolvare:
2507 42507 =10 = 60D +28 =0 ...ooiiii e, 1p
(58 =1) 4(55=6)" =9 =0 +oureeteeteet et Ip
(5a—1) O 81 (55 =6) SO 1iiiiiiiiiii et 1p
S3E5A 1S3 SI 235D =053 el 1p
S 5a+ 5D =T S 6 e, 1p
(722 1 1 P Ip

lSa+b£E = a+be l; 2é ........................................................................... Ip
5 5 5 5



SUBIECTUL III (7 p)

Fie prisma triunghiulara regulatda ABCA'B'C' , cu AB=AA' =12 cm.
a) Determinati pozitia punctului £ pe muchia [44'], stiind cd distanta de la punctul 4 la planul (EBC)
este egald cu 34/3 cm;
b) Aflati sinusul unghiului dintre dreptele AP si A'N, unde N si P sunt mijloacele muchiilor [BB'],
respectiv [CC'].

Rezolvare:
T3L1

a) Fie D mijlocul muchiei [BC] = ED 1L BC

RT31
Fie AF L ED, Fe(ED) = AF 1 (EBC) = d(A, (EBC))=AF = 333 CM weovvveeooeeeeeeeeee, Ip
AEAD dr., AF = 343 cm, AD = 6+/3 cm = AE =6 cm = E este mijlocul muchiei [A4'] ........c....... 2p
b) Fie M mijlocul muchiei 44'.
Din MC' || AP, MB||A'N = sin(< (AP, A'N)) = sin(<% (MC', MB)) = sin(EC'MB) .....cooovvrrrrrrrrreannee. 1p
MC' = 63/5cm, MB= 635¢m, C'B= 1232 CIN «.vvvveeeeee e Ip
65 - 685 - SIn(LCMB)Y = 1242 -683 oo, 1p
sin(<<C'MB) = % ............................................................................................... Ip

SUBIECTUL IV (7p)

Fie tetraedrul ABCD, in care AB 1 CD. Punctele M si N sunt mijloacele muchiilor [BC],
respectiv [BD]. Pe semidreapta (DM alegem punctul £, astfel incat DE = 2DM, iar pe semidreapta (CN
alegem punctul F astfel incat CF' = 2CN.

a) Demonstrati ca dreapta CD este paraleld cu planul (4EF).
b) Demonstrati ca triunghiul AEF este isoscel.

Rezolvare:

a) Patrulaterele CDFB si CDBE sunt paralelograme ..............oooviiiiiiiiiiiiiiiiiiieieieae e, 2p
ax. Euclid

BF si BE suntparalelecu DC = F, B, Esuntcoliniare ..............c..cooeiiiiiiiiiiiiiiieienieanenns. Ip

CD [ (AEF) oo e e e e e e e e Ip

b) B este Mijlocul TUL [EF] ..ot e Ip

ABLCD $iCD||[FB=>AB LFB= AB LEF ....c.ooiiiiiiiiiiieee e, 1p

In AAEF, [AB] este mediani si indltime = AAEF iSOSCEl ...........oiiiuuiiiiiii e, Ip



